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English

Package Contents

USB 3.1 Type-B Mini DIN9 to Mini

to Type-A Cable DIN8 RS232
(3m) Adapter Cable

Remote Power Adapter

Sl el Ll Control & Power Cord*

¢

1/4”-20
L=7.5mm (x2)

Speakerphone
Power Adapter 3.5 mm Audio Cable
Power Cord*

* The power cord will vary depending on the standard power outlet of the country where it is sold.

Optional Accessories

USB 3.1
Foldable TV mount Extender
10m/20m/30m

USB 2.0 Type-B to Mini DIN8 to
Type-A Cable (5m) D-Sub9 Cable

Ceiling Mount**

* Optional Accessories will vary depending on the country where it is sold.
** This is a dual lens camera and doesn’t support upside down installation. To mount on ceiling, please
purchase ceiling mount from AVer.
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Overview

Camera
1  Optical Zoom Lens 6 HDMI Port**
2 IR Sensor 7 USB 3.1 Type B Port
3  AllLens* 8 RS232 In/Out Port
4  Status LED 9 POE Port***
5  Kensington Lock 10 DC 12V Power Jack
* Al Lens:

Users can see Al lens preview image in PTZApp 2, IP webpage or HDMI out to check camera
installation location.

Al lens is used to detect participants within its 95 degree field of view to trigger optical zoom lens to
track people in the room. Please don’t put the camera on table because the Al lens view will be blocked.
The suggested installation height is at least 1.5m.

** HDMI out streaming supports picture in picture (PIP) function. For more details, please refer to user’s
manual.

HDMI Screen Layout

Lens 1

*** Power over Ethernet (PoE), compatible with IEEE 802.3AT/802.3AF. Please use CAT 5e FTP cable

(not included.)
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Camera LED Indicator

Solid blue: Power on

Solid red: Start-up

Solid orange: Only power cable connected

Solid blue: Video on

Solid white: USB cable is connected but camera doesn’t have any streaming out

Gesture control*

Blue light blinks for 2 seconds: Successfully wake up gesture control function by any
valid gesture command

Blue light blinks for 4 seconds: Camera recognizes a valid gesture command and
start to action.

*[Note]: The default of gesture control is off. Please enable it via PTZApp 2 or IP web

page.

Speakerphone

oo B [

|
123456 7

microphone / Red cable)

1. Phone in port 3. Line out port
2. Speakerphone port 4. USB port
(For extended speakerphone and ~ 5-  Ethernet port
6. Power jack
7.

Kensington Lock
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Speakerphone button

Bluetooth

Blinking Blue: Activation and connection state
Solid Blue: Connection successful

Volume Up

Mute
Un-mute

Phone In

Solid Blue: Connect with external device
Off: No device connected

Answer Call End Call

Speakerphone LED Indicator
LED Indicator Status

‘)) / ‘) White light Adjust the volume up and down. When adjusting
the volume up and down, the volume LED indicator
will light up in blue.

W Blue light: Connects with When the Phone in port connects with the device,
external device the LED indicator will light up in blue.

. White/Blue light Touch to mute/un-mute the speakerphone volume.

y In mute status, the LED indicator will light up in
red.

T Red light Touch to hang up the call.

\ Green light Touch to answer the incoming call.

&)

B Off: No connection with
external devices

B Activate Bluetooth and When connection is successful, the Bluetooth
connect with laptop/PC. indicator will light up in Blue.

°&
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Installation
Camera

1. Connect the camerato power outlet.

2. Connect the necessary cables.
[Notes]

W Secure the USB and RS232 cables with attached
screws.

B Make sure the cable is well connected to the
connector on the camera before securing the cable.
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3. Connect the camera to the computer/laptop.
[Notes]
W Use the USB 3.1 cable included in the package.
W VC550 has the USB 3.1 port which is USB 2.0
compatible.
Maximum resolution/fps for USB 2.0 and USB 3.1
port are shown below.

USB 2.0 USB 3.1 HDMI
YUV M-JPEG YUV M-JPEG
- 640x480 or less - 1080p/60fps -Upto - Up to 4k/30fps 1080p/60fps
resolution, up to 1080p/30fps
30fps - 1080p/60fps 1080p/30fps
- 720p/60fps
- 720p, up to 10fps

4. Allens is used to detect participants within its 95
degree field of view to trigger optical zoom lens
to track people in the room. Please don’t put the
camera on table because the Al lens view will be
blocked. The suggested installation height is at Monitor TV 1.5M
least 1.5m.

5. Connect Ethernet cable for IP streaming and
remote camera control.
[Note]
B To ensure stability of IP video streaming, please
use CAT 5e FTP cable (not included).

Swilch I PoE Swilch

6. Connect an HDMI cable to a TV monitor to MomSod Ty

have instant live video.
[Notes]

__ HDWicable ___ . _ Ethemetcable ___ !

Mot induded)

B HDMI port only supports 1080p resolution.

B |f you select RTSP/RTMP resolution up to 4k
resolution, the HDMI out streaming will be
disabled.

English-6



Speakerphone

1. Connect the speakerphone to a power
outlet.

2. Connect the speakerphone to the

laptop/PC.
[Note]

B Use the USB cable that is included in the
package.
B Remove the back cover for cable installation.

USB cable

Setting
&
) Gesker )
-

P —

Laptop
[Note]

W Press on the speakerphone to activate Bluetooth and connect with laptop/PC.

B When connection is successful, the Bluetooth indicator will light up in Blue.
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Remote Control

Camera Direclional

Control .@:@%)
OSDMenu | 573

SmariFrame - {+(= (18) (Do f-ro e e

Zoom Infout U D Volume Up/Down*
Y L3

--------- @ )

AAA Batteries (required)
* Need to install PTZApp2 to support.

B Preset (): The Preset button on the
remote serves 2 functions.

To Save a Preset - Move camera to desired
position. Press and hold the preset button
until you receive the save message on the
screen. Select preset position button 0-9 to
store the current camera position. Repeat
steps if needed.

To Load a Preset - Press the preset button

and preset position button 0-9 to load a saved

camera position. Repeat steps if needed.

B Press and hold the number button " for 1

second to turn on or off the WDR function.

[Note] WDR function is suggested to be used

in high contrast background environment to
enhance the dark area. The frame rate will

drop to 30fps or lower. If the light condition is

normal, this function will cause image blur.

B Press and hold the number button “ 5 ”for 1

second to turn on or off the SmartFrame
function.

English-8

Press and hold the number button
for 1 second to enable or disable RTMP
streaming function.

Press and hold the number button *
for 1 second to force camera to enter
sleep mode. This will end any video
streaming. To wake up the camera,
press the button or any directional button
for 1 second. This mode is not functional
while USB streaming is on.

CAMERA SELECT-

Camera Select ((1)(2)(3)): One

remote control can control up to three
AVer USB cameras. To bind cameras,
please use PTZApp 2 or access IP web
page to set it up.If you don’t’ do any
binding setting, no matter which number
you press, you can control all the AVer

USB camera around you.

SmartFrame (): Press for 1~2

second to switch the SmartFrame
function among Manual Framing/Auto
Framing/ Preset Framing modes. A
message (as figures shown) will display

on the screen to indicate the mode.

m m Preset Framing

[Note] SmartFrame deploys face and
body detection technology. People
wearing masks and side facial profiles
can still be detected. The maximum
detection distance is 7-10 meters.

Set up preset points in advance (Only for
Preset point 1-9. Preset 0 is for home
position).



Wall Mount Installation

1.

Use the drilling paper included in the package to drill the holes in the wall where the user wants
to mount the camera.

Use the screws (not included) to secure the L-mount bracket E on the wall.
[Note] For cement wall: M4 x20mm self-tapping screws (x4) + Plastic conical anchor
For wooden wall: M4 x20mm self-tapping screws (x4)

Then, assemble the L-mount brackets E + IE with 2 screws (M4 x8mm, included in the
package).
After assembling the L-mount brackets, use the screws (not included) to secure the lower part of
L-mount brackets on the wall.
[Note] For cement wall: M4 x20mm self-tapping screws (x2) + Plastic conical anchor

For wooden wall: M4 x20mm self-tapping screws (x2)
Pass the cables through the hole on the L-mount brackets and connect the cables to
corresponding connection ports.
Use the remaining screws (1/4”-20 L=7.5mm, included in the package) to secure the camera on
the L-mount brackets.
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Making a Video Call

A computer is required to use this device.

1.

3.

Open your video collaboration application such as Zoom, Microsoft® Teams, Skype for Business,
Skype, Google Meet, Intel® Unite™, RingCentral, BlueJeans, V-Cube, LiveOn, CyberLink U
Meeting®, TrueConf, Adobe Connect, Cisco WebEXx®, Fuze, GoToMeeting™, Microsoft® Lync™,
Vidyo, vMix, WebRTC, Wirecast, XSplit.

Set the CAM550 as your primary camera, and the FONE540 as your primary microphone and
speaker device in your application. (Please consult your application setup guide for details).
Ready to make a video call.

[Note] VC550 is a Plug-n-Play Conference System. The system requires no special drivers. For
advanced setting and firmware update, please download PTZApp 2.

Making a Connection through the Browser

VC550 camera has an Ethernet port for IP streaming and allows administrators to remotely control and

set up the camera via an internet access. Moreover, VC550 camera also supports RTSP and RTMP

functions. For more details, please refer to user’s manual or contact our technical support.

1.

2.

3.

Make sure the VC550 has an internet access connection.

Launch PTZApp 2* () and connect CAM550 to PC with USB cable.

‘You can plug in the USB directly to read the device locally.

Information

No device found

Information Device IP

DHCP

Static IP

Confim
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Click weblink icon (ﬂ) to launch Chrome page. Please enter the password (default password is
aver4321).

[Note] The browser supports:
e Chrome: version 76.x or above e Firefox: version 69 or above e IE: Doesn’t support

After editing IP address, user can access web settings of the camera with only Ethernet cable
connection. Unplug the USB cable.
The main web screen is displayed as below.

* In PTZApp 2, user can change the IP address setting of VC550 camera and speakerphone, configure

the parameters of the camera, set up Al tracking functions, speakerphone and some advanced image

settings, pan, tilt, and zoom the camera. Please refer to the user manual for details.

Please go to https://www.aver.com/download-center (Global),

https://www.avereurope.com/download-center (Europe), or

https://www.averusa.com/business/support (USA) to download the PTZApp 2. After downloading,

double-click on the file and follow the on-screen instructions to complete the installation.
After installing the PTZApp 2, double-click on the PTZApp 2 icon to run the application.

** To support IP address changes in groups, user can download AVer IP Finder app.

1.

Download the IP Finder from https://www.aver.com/download-center (Global),
https://www.avereurope.com/download-center (Europe), or

https://www.averusa.com/business/support (USA).

Run the IP Finder.
Click “Search”, and all available devices will be listed on the screen.
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FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial
environment. This equipment generates, uses, and can radiate radiofrequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to
radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful
interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.
FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate this equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Warning:

This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in
which case the user may be required to take adequate measures.

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003. Cet appareil humérique de la
classe A est conforme & la norme NMB-003 du Canada.

Caution:
Risk of Explosion if Battery is replaced by an Incorrect Type. Dispose of Used Batteries According
to the Instructions.

COPYRIGHT
© 2022 AVer Information Inc. All rights reserved.
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MORE HELP

For FAQs, technical support, software and user manual download, please visit:
Global: https://www.aver.com/download-center

USA: https://www.averusa.com/business/support

Europe: https://www.avereurope.com/download-center

Technical Support:

Global: https://www.aver.com/technical-support

USA: https://averusa.force.com/support/s/contactsupport
Europe: https://www.avereurope.com/technical-support

Contact Information

Headquarters

AVer Information Inc.

https://www.aver.com

8F, N0.157, Da-An Rd., Tucheng Dist., New Taipei City 23673, Taiwan
Tel: +886 (2) 2269 8535

USA Branch Office

AVer Information Inc._
https://www.averusa.com

668 Mission Ct., Fremont, CA 94539, USA
Tel: +1 (408) 263 3828

Toll-free: +1 (877) 528 7824

Technical support: support.usa@aver.com

Europe Branch Office

AVer Information Europe B.V._
https://www.avereurope.com

Westblaak 134, 3012 KM, Rotterdam, The Netherlands
Technical support: eu.rma@aver.com

Japan Branch Office

FN—= A7 rA=VavkRK &4t

https://jp.aver.com

T160-0023 BARFAHERXTEHE 3-2-26 LEHBELIL 7
Tel: 03-5989-0290

THZHIL-HR—b: VCInfo.JP@aver.com

Vietnam Branch Office

Coéng ty TNHH AVer Information (Viét Nam)

Tang 5, 596 Nguyén Dinh Chiéu, P.3, Quan 3, Thanh phé H6 Chi Minh 700000, Viét Nam
Tel: +84 (0)28 22 539 21
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3 AIEZRE 8  RS232 WA/#HEEIE
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5  Kensington B 10 DC 12V Power Jack
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ERETE PTZApp 2 - IP BES HDMI B P1RR Al IRERTRER G - DIBERERLZENUE -
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eiht Al IRBRNRE - BRLASEELR 15 AR -
= HDMI Bt RZIEEPE (PIP) IhEE - FRAESHMAEH  FLSRERAEFM -
HDMI Screen Layout

Lens 1

* Ethernet t88(PoE) - £ IEEE 802.3AT/802.3AF 185 - i1 CAT 5e FTP B4R (RS -
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1. Zoom, Microsoft” Teams, Skype for Business, Skype, Google Meet, Intel® Unite™, RingCentral,
BlueJeans, V-Cube, LiveOn, CyberLink U Meeting®, TrueConf, Adobe Connect, Cisco WebEXx’,
Fuze, GoToMeeting™, Microsoft” Lync™, Vidyo, vMix, WebRTC, Wirecast, XSplit § H|C|2
HYE ofZzIAolME oM.

2. OfZE|Fo|MHoM CAM550 € 7|2 ZIHEIZ MHStD, FONE5S40 € 7|2 ooj|3 & A7
71712 MEEUCH (RAIE 182 88 217 MY 0S8 HXsAAlR).
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1. VvC550 7t QIE{Hol HEEIRER FHSHMAIL.

2. PTZApp 2* ()Z AlSsl CAM550 £ USB 2 PC ol dZstAlAR.

‘You can plug in the USB directly to read the device locally.

Information

No device found

3. sioitel 71 IP A 192.168.1.168 YLich o™ ofo|z(Edhe 22istof P F4AE
HESMAI2*,

Information Device IP

DHCP

Static IP

Confirm
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Francais

Contenu de I'emballage

Adaptateur
Module Télécomma secteur &
caméra Cordon
d’alimentation*

Céable Céable adaptateur
USB3.1Type-B Mini DIN 9 a Mini
vers Type-A (3m) DIN 8 RS232

l@ ’ 878
n Kit de
Cable HDMI Vis de Dessin de Carte de
montage Vis de montage
(3m) e trépied percage code QR

M4 x8mm (x2)
== %

1/4”-20
L=7.5mm (x2)
Adaptateur secteur pour
haut-parleur Céble USB
& Cordon 2.0
d'alimentation*

Cable son 3,5 mm

* La prise d'alimentation différe en fonction de la prise de courant standard du pays d'achat.

Accessoires en option
Céble USB 2.0 Type-B Cable de mini DIN8 & Monture sur TV, Rallonge USB 3.1
vers Type-A (5 m) D-Sub9 pliante 10 m/20 m/30 m
f':‘\’g‘

——
[ O {ll——m=T
—

* Les accessoires en option varient en fonction du pays ou ils sont vendus.
** Cette caméra est a deux objectifs et ne peut pas étre montée sens dessus-dessous. Pour la monter
au plafond, veuillez acheter la monture plafond AVer.
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Vue d’ensemble

Caméra
1  Objectif zoom optique 6 Port HDMI **
2 IR Sensor 7 Port USB 3.1 de type B
3 Objectif IA* 8 Port E/S RS232
4 Voyants d’état LED 9 Port POE ***
5 Dispositif antivol Kensington 10 DC 12V Power Jack
* Objectif 1A :

Les utilisateurs peuvent voir I'image d'apercu de I'objectif IA dans PTZApp 2, la page Web IP ou la
sortie HDMI pour verifier.

L'objectif IA sert a détecter les participants dans son angle de champ de 95°, afin de déclencher
I'objectif zoom optique pour suivre les personnes qui se trouvent dans la piece. Ne posez pas la
caméra sur une table car cela bloquerait la vue de 'objectif IA. La hauteur d’installation suggérée est
d’au moins 1,5 m.

** | a diffusion en sortie HDMI prend en charge la fonction d’incrustation (PIP). Pour plus de détails,
consultez le mode d’emploi.

HDMI Screen Layout

Lens 1

*** Alimentation par Ethernet (PoE), compatible avec IEEE 802.3AT/802.3AF. Veuillez utiliser un cable
FTP CAT 5e (non inclus).
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Indicateur LED de la caméra

Bleu fixe : marche (appareil allumé)

Rouge fixe : démarrage

Orange fixe : cable d’alimentation connecté seulement

Bleu fixe : vidéo activée

Blanc fixe : cable USB connecté, mais la camera ne diffuse rien

Commande gestuelle *

Le voyant bleu clignote pendant 2 secondes : réveil par commande gestuelle
effectué avec succes par toute commande gestuelle valide.

Le voyant bleu clignote pendant 4 secondes : la camera reconnait une commande
gestuelle valide et commence a fonctionner

*[Remarque] : par défaut, la commande gestuelle est désactivée. Vous pouvez
I'activer depuis PTZApp 2 ou depuis la page Web IP.

Haut-parleur

A0 [[| =

|
123456 7

Sortie ligne

Port USB

Port Ethernet

Jack d’alimentation
Verrou Kensington

olLto <E

1. Entrée écouteurs

2. Port téléphone av. H-P
(pour allonge tél. av. H-P et micro /
céble rouge)

N o oM
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Bouton haut-parileur

Bluetooth

Bleu clignotant : activation et état de
la connexion

Bleu fixe : connexion établie avec succes

Volume +

Coupure
rétablissement du son

Entrée téléphone

Bleu fixe : connexion & un appareil externe
Eteint : ucun appareil connecté

Répondre a un appel — Raccrocher

Indicateur LED du haut-parleur

Voyant LED Statut

‘)) / ‘) Eclairé en blanc Volume +/—. En cours de réglage, le voyant LED
s’éclaire en bleu.

Eclairé en blanc/bleu Toucher pour couper/rétablir le son du téléphone a
haut-parleur. Lorsqu’en silence, le voyant LED
s’éclaire en rouge.

Eclairé en rouge Toucher pour raccrocher.

Eclairé en vert Toucher pour répondre a un appel entrant.

W Bleu : vous connecte aun | Quand le téléphone branché sur le port se
appareil externe connecte a I'appareil, le voyant LED s’éclaire en

ey e

W Eteint : aucune connexion | bleu.
a des appareils externes

B Active Bluetooth et vous Une fois la connexion établie avec succes, le

&

connecte a l'ordinateur. voyant Bluetooth s’éclaire en bleu.
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Installation
Caméra

1. Branchez la caméra sur le secteur.

Cordon d’alimentation

2. Raccordez les cables nécessaires.

[Remarques]

W Les cables USB et RS232 doivent étre sécurisés a
I'aide des vis placées sur les prises.

B Assurez-vous que le cable est bien connecté au
connecteur de la caméra avant de fixer le cable.
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3. Connectez la caméra a I'ordinateur de
bureau/portable.

[Remarques]

W Utilisez le cable USB 3.1 inclus dans I'emballage.

B | a VC550 possede un port USB 3.1 compatible
avec 'USB 2.0.
Résolution maximale/fps pour les ports USB 2.0 et
USB 3.1 tel indiqué ci-dessous.

Céable USB

USB 2.0

USB 3.1

HDMI

YUV M-JPEG YUV

M-JPEG

- Résolution de
640x480 ou
inférieure, jusqu’a
30ils

- 1080p/60fps
- 720p/60fps

- 720p, jusqu’'a
10ils

- Jusqua 1080p/30 i/s

- Jusqu’'a 4k/30 ils
- 1080p/60fps

1080p/60fps
1080p/30fps

4. L'objectif Al est utilisé pour détecter les
participants dans son champ de vision de 95
degrés pour déclencher un zoom optique afin de
suivre les personnes dans la piéce. Veuillez ne
pas mettre la caméra sur la table car la vue de
I'objectif Al sera bloguée. La hauteur
d'installation suggérée est d'au moins 1,5 m.

5. Connectez un cable Ethernet pour le
streaming IP et le contréle & distance de la
caméra.

[Remarques]

m Veuillez utiliser un cable FTP CAT 5e (non inclus)

pour assurer la stabilité du flux vidéo IP.

6. Branchez un cable HDMI sur un téléviseur
pour voir la video en direct instantanée.

[Remarques]

B Le port HDMI ne prend en charge qu’une
résolution de 1080p.

B Sj vous sélectionnez une résolution RTSP/RTMP
de jusqu’a 4k, la diffusion par HDMI sera
désactivée.
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Haut-parleur

1. Branchez le téléphone a H-P sur une
prise secteur.

2. Connectez le téléphone a H-P a
I'ordinateur.
[Remarques]
W Utilisez le cable USB compris dans
I'emballage.
B Retirez le couvercle arriére pour brancher le
cable.

Sslling

1
1
1
1 Céble USB
.
1

i

Ou bien, activez Bluetooth dans I’ordinateur pour établir une connexion sans fil.

Setting
0 G

m (CAMS40Y

Il

[Remarques]

W Appuyez sur le bouton du téléphone a H-P pour activer Bluetooth et vous connecter a
I'ordinateur.
B Une fois la connexion établie avec succes, le voyant Bluetooth s’éclaire en bleu.
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Téelécommande

Piles AAA (requises)
* Pour la prise en charge, il faut installer PTZApp2.
B Préréglage () : La touche de préréglage
de la télécommande assure 2 fonctions.

Pour mémaoriser un préréglage - Déplacer la

caméra a la position souhaitée. Appuyez sur
la touche de préréglage et maintenez-la
enfoncée jusqu’a ce que vous receviez le
message de mémorisation a I'écran.

Sélectionnez la touche de position préréglée 0

- 9 pour mémoriser la position actuelle de la
caméra. Répétez cette opération si
nécessaire.

Pour charger un préréglage - Appuyez sur la

touche de préréglage et sur la touche de
position préréglée 0 - 9 pour charger une

position de caméra mémorisée. Répétez cette

opération si nécessaire.

B Appuyez sur la touche numérique «@»
pendant 1 seconde pour activer ou désactiver
la fonction WDR.

[Remarque] Nous suggérons d’utiliser la
fonction WDR (plage dynamique étendue)
dans des environnements a arriére-plan trés
contrasté, afin de mettre en valeur les zones
sombres. La cadence descendra a 30 i/s ou
moins. Dans des conditions d’éclairage
normales, cette fonction provoquera du flou.

B Appuyez sur la touche numérique «| 5 »

pendant 1 seconde pour activer ou désactiver
la fonction Cadrage Intelligent.

B Appuyez sur la touche numérique «
» pendant 1 seconde pour activer
ou désactiver la fonction de streaming
RTMP.

B Appuyez sur la touche numérique«@»
et maintenez-la enfoncée pendant 1
seconde pour forcer I'appareil photo a
passer en mode veille. Cela coupera
tout le streaming vidéo. Pour le réveiller,
appuyez a nouveau sur le bouton
pendant 1 seconde ou appuyez sur le
bouton de direction. Cela ne fonctionne
pas lorsque la diffusion USB est activée.

CAMERA SELECT-

B Sélection caméra ((1)(2)(3)) : une

seule télécommande peut commander
jusqu’a trois caméras USB AVer. Pour
relier des caméras, utilisez PTZApp 2 ou
accédez a la page Web IP pour la
configurer. Si vous ne paramétrez
aucune liaison, vous pouvez
commander toutes les cameras USB
Aver situées a proximité, quel que soit le
chiffre sur lequel vous appuyez.

B Cadrage Intelligent () . appuyez
pendant 1 a 2 secondes pour commuter
la fonction SmartFrame (cadrage
intelligent) entre les modes Cadrage
manuel /Cadrage automatique /
Cadrage préréglé. Un message (comme
indiqué ci-dessous) s’affichera a I'écran
pour préciser le mode.

Manual Framing

[Remarque] Le Cadrage Intelligent
utilise une technologie de détection du
visage et du corps. Les personnes
portant des masques ou dont le profil
facial est latéral peuvent tout de méme
étre détectées. La distance de détection
maximale est de 7 & 10 métres.
Configurez les points préréglés a
I'avance (Uniqguement pour les points
préréglés 1 - 9. Le préréglage 0 est pour
la position d'origine).

Auto Framing Preset Framing
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Installation murale

1.

Utilisez le dessin de pergage fourni dans I'emballage pour percer les trous dans le mur ot vous
voulez installer la caméra.

Utilisez les vis (non fournies) pour fixer le support de montage en L au mur.

[Remarque] Pour un mur en ciment : Vis autotaraudeuses M4 x 20 mm (x4) + chevilles coniques
en plastique
Pour un mur en bois : Vis autotaraudeuses M4 x 20 mm (x4)

Assemblez ensuite les supports de montage en L + E avec 2 vis (M4 x 8 mm, fournies).
Aprés avoir assemblé les supports de montage en L, utilisez des vis (non fournies) pour fixer la
partie inférieure des supports de montage en L au mur.
[Remarque] Pour un mur en ciment : Vis autotaraudeuses M4 x 20 mm (x2) + chevilles coniques
en plastique
Pour un mur en bois : Vis autotaraudeuses M4 x 20 mm (x2)
Faites passer les cables par le trou des supports de montage en L et connectez les cables aux
ports de connexion correspondants.
Utilisez les vis restantes (1/4” - 20 L = 7,5 mm, fournies) pour maintenir la caméra sur les supports
de montage en L.
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Effectuer un appel vidéo

Un ordinateur est nécessaire pour utiliser ce périphérique.

1.

3.

Ouvrez votre application de collaboration vidéo tel Zoom, Microsoft® Teams, Skype for Business,
Skype, Google Meet, Intel® Unite™, RingCentral, BlueJeans, V-Cube, LiveOn, CyberLink U
Meeting®, TrueConf, Adobe Connect, Cisco WebEXx®, Fuze, GoToMeeting™, Microsoft® Lync™,
Vidyo, vMix, WebRTC, Wirecast, XSplit.

Dans I'application, définissez la CAM550 comme caméra principale, et définissez le FONE540
comme micro et haut-parleur principaux. (Veuillez consulter le guide de configuration de votre
application pour plus de détails).

Vous étes maintenant prét a effectuer un appel vidéo.

[Remarque] Le VC550 est un systéme de conférence prét a 'usage. Le systeme ne nécessite pas de
pilotes spéciaux. Pour les réglages avancés et la mise a jour du micrologiciel, veuillez télécharger
PTZApp 2.

Etablir une connexion par le biais du navigateur

La caméra VC550 dispose d’'un port Ethernet pour la diffusion en direct via IP et permet aux
administrateurs de controler et de configurer la caméra a distance via un accés Internet. La caméra
VC550 prend également en charge les fonctions RTSP et RTMP. Veuillez consulter le manuel de
I'utilisateur ou contacter notre support technique pour plus de détails.

1.

2.

Assurez-vous que la VC550 dispose d'une connexion d’acces a Internet.

Lancez PTZApp 2* (@) et connectez la CAM550 a I'ordinateur avec un cable USB.

‘You can plug in the USB directly to read the device locally.

Information

No device found
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3. Ladresse IP par défaut de la caméra est 192.168.1.168. Cliquez sur 'icéne du crayon () pour
modifier 'adresse IP**.
e Device IP

DHCP

Information

Static IP

Confirm

4. Cliquez sur I'icone du lien a Internet (E) pour lancer la page Chrome. Veuillez entrer le mot de
passe (le mot de passe par défaut est aver4321).

[Remarque] Le navigateur prend en charge :
e Chrome : version 76.x ou supérieure  ® Firefox : version 69 ou supérieure e |IE : Pas pris
en charge

5.  Apres avoir modifié I'adresse IP, I'utilisateur peut accéder aux parametres web de la caméra avec
une connexion par cable Ethernet uniquement. Débranchez le cable USB.
6. L'écran principal du site Internet s’affiche comme suit.

* Dans PTZApp 2, I'utilisateur peut modifier le réglage de I'adresse IP de la caméra VC550 et du
haut-parleur, configurer les parameétres de la caméra, configurez les fonctions de suivi par IA, le
téléphone a H-P et certains parametres image avancés, effectuer des panoramiques, des inclinaisons
et des zooms de la caméra. Veuillez vous référer au manuel de I'utilisateur pour plus de détails.
Veuillez vous rendre a https://www.aver.com/download-center (Sieége mondial),
https://www.avereurope.com/download-center (Siége européen) ou
https://www.averusa.com/business/support (USA) pour télécharger I'application PTZApp 2. Apres le
téléchargement, double-cliquez sur le fichier et suivez les instructions a I'’écran pour terminer
l'installation.

Aprées avoir installé PTZApp2, double-cliquez sur son icéne pour lancer I'application.

** Pour prendre en charge les changements d’adresses IP dans les groupes, I'utilisateur peut
télécharger I'application AVer IP Finder.
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https://www.aver.com/download-center/
https://www.avereurope.com/download-center/
https://www.averusa.com/business/support/

1. Téléchargez IP Finder a partir de https://www.aver.com/download-center (Siege mondial),
https://www.avereurope.com/download-center (Siége européen) ou
https://www.averusa.com/business/support (USA).

2. Lancez IP Finder.

3. Cliguez sur « Recherche », et tous les périphériques disponibles seront listés a I'écran.

w

Cet appareil numérique de la classe A est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

©2022 AVer information Inc. Tous droits réservés.

Aide supplémentaire

Pour la FAQ, I'assistance technique et le téléchargement du logiciel et du mode d'emploi, rendez-vous
sur le site:

Centre de téléchargement;_https://www.avereurope.com/download-center

Assistance Technique:_https://www.avereurope.com/technical-support

Coordonnées de contact

AVer Information Europe B.V.
https://www.avereurope.com

Westblaak 134, 3012 KM, Rotterdam, The Netherlands
Tel: +31 (0) 10 7600 550

Assistance technique: eu.rma@aver.com
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Espaniol

Contenidos del paquete

Adaptador de
Unidad de Mando a corriente y
Camara distancia cable de
alimentacion*

Cable USB 3.1 Cable adaptador
Tipo-B a Tipo-A RS232 Mini DIN 9 a
(3m) Mini DIN 8

Cable HDMI Tornillos para Tornillo de Papel de Tarjeta de

(3m) mo;;raéz = el montaje tripode taladrado codigo QR

M4 x8mm (x2)

A
1/4”-20
L=7.5mm (x2)
Adaptador de corriente
para altavoz y cable de
alimentacion*

* El conector de fuente de alimentacion variard dependiendo del enchufe estandar del pais donde fue vendido.
Accesorios opcionales

Cable USB 2.0 Tipo-B a Cable mini-DIN8 a Soporte de TV Cable extensor USB
Tipo-A (5 m) D-Sub9 plegable 3.110m/20m/30m

%
/Sy

*Los accesorios opcionales variaran segun el pais donde se vendan.

**Esta es una cadmara de doble lente y no admite la instalacion invertida. Para montarla en el techo,
adquiera el soporte para montaje en el techo de AVer.
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Vista general

Camara
1 Lente de zoom éptico 6 Puerto HDMI **
2 IR Sensor 7 Puerto USB 3.1 Tipo B
3 LentelA* 8 Puert de entrada/salida RS232
4  LED de estado 9 Puerto PoE ***
5 Blogqueo Kensington 10 DC 12V Power Jack
* Lente 1A:

Los usuarios pueden ver la imagen de vista previa de la lente IA en PTZApp 2, la pagina web IP o la
salida HDMI para verificar la ubicacion de instalacion de la camara.

La lente |A detecta a los participantes dentro de su campo de vision de 95 grados para activar la lente
de zoom 6ptico con el fin de seguir a las personas en la sala. No cologue la camara sobre una mesa,
porque bloguearia la vista de la lente IA. La altura de instalacion sugerida es de al menos 1,5 m.

** | a transmision de salida HDMI admite la funcion de imagen en imagen (PIP). Para obtener mas
informacion, consulte el manual del usuario.
HDMI Screen Layout

Lens 1

*** Fuente de alimentacion sobre Ethernet (PoE), compatible con IEEE 802.3AT/802.3AF. Por favor,
use el cable CAT 5e FTP (no incluido.)
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Indicador LED de la camara

Azul fijo: encendido
Rojo fijo: iniciando
Naranja fijo: solo esta conectado el cable de alimentacion

Azul fijo: video activado
Blanco fijo: el cable USB esta conectado, pero la cAmara no esta transmitiendo

Control de gestos*
La luz azul parpadea durante 2 segundos: activacion de la funcién de control de

gestos por medio de cualquier comando de gestos valido.

La luz azul parpadea durante 4 segundos: la camara reconoce un commando de
gestos valido e inicia la accion.

*[Nota]: El control de gestos esta desactivado de forma predeterminada. Puede
activarlo en la PTZApp 2 o la pagina web IP.

Altavoz

B o

123456 7

Puerto de entrada de teléfono

Puerto de salida de linea

Puerto USB

Puerto Ethernet

Conector de alimentacion
Conector de seguridad Kensington

2. Puerto de unidad de micr6fono-altavoz
(Para altavoz y micréfono extendidos /
cable rojo)

No o
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Boton de altavoz

Bluetooth

Azul intermitente: estado de
activacion y conexion
Azul fijo: conexién establecida correctamente

Desactivar audio
Activar audio

Entrada de teléfono

Azul fijo: conexién con dispositivo externo
Apagada: ningun dispositivo conectado

Responder llamada

Indicador LED de altavoz

Indicador LED
‘)) / ‘) Luz blanca

Subir volumen

Bajar volumen

Finalizar llamada

’ Estado

Suba y baje el volumen. Cuando suba y baje el
volumen, el indicador LED del volumen se
iluminara en azul.

Luz blanca/azul

Toque para desactivar/activar el audio de la unidad
de micréfono-altavoz. En el modo de audio
desactivado, el indicador LED se iluminara en rojo.

Luz roja

Toque para colgar la llamada.

Luz verde

Toque para responder a una llamada entrante.

B Luz azul: conexién con el
dispositivo externo.

B Apagada: ninguna
conexion con dispositivos
externos

He) e

Cuando el puerto de entrada del teléfono se
conecte con el dispositivo, el indicador LED se
iluminara en azul.

W Active el Bluetooth y
conéctese con el
ordenador portétil o de
sobremesa

o6

Cuando se establezca la conexion, el indicador de
Bluetooth se iluminara en azul.
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Instalacion
Camara

1. Conecte lacamara al enchufe de la fuente de
alimentacion.

Cable de alimentacion

2. Conecte los cables necesarios.

[Notas]

W Asegure los cables USB y RS232 con los tornillos
correspondientes.

B Asegurese que el cable esté bien conectado al
conector de la cdmara antes de fijar el cable.
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3. Conecte la camara al ordenador/portatil.

[Notas]

B Use el cable USB 3.1 incluido en el paquete.

W VC550 tiene el puerto USB 3.1 que es compatible
con USB 2.0.
La resolucion maximo/fps para el puerto USB 2.0 y
USB 3.1 se muestran a continuacion.

Cable USB

USB 2.0

USB 3.1

HDMI

YUV M-JPEG YUV

M-JPEG

- Resolucién de
640x480 o inferior,
hasta 30fps

- 1080p/60fps
- 720p/60fps

- 720p, hasta 10fps

- Hasta1080p/30fps

- Hasta 4k/30fps
- 1080p/60fps

1080p/60fps
1080p/30fps

4. Lalente de IA se utiliza para detectar
participantes dentro de su campo de vision de
95 grados para activar la lente de zoom 6ptico
para rastrear a las personas en la habitacion. No
coloque la camara sobre la mesa porque la vista
de la lente de A se bloqueara. La altura de
instalacion sugerida es de al menos 1,5 m.

5. Conecte el cable Ethernet para el streaming
IPy el control de cAmara de forma remota.
[Notas]
W Para asegurarla estabilidad del streaming de video
IP, por favor use el cable CAT 5e FTP (no incluido).

6. Conecte un cable HDMI a un monitor de TV
para tener video en vivo al instante.
[Notas]
B E| puerto HDMI solo admite la resolucién 1080p.
u Si selecciona RTSP/RTM con resolucion de hasta
4K, se desactivara la transmision de salida HDMI.
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Altavoz

1. Conecte la unidad de micréfono-altavoz
a unatoma de corriente.

Adaptador de comiente

2. Conecte launidad de micréfono-altavoz
aun ordenador portatil o de sobremesa.
[Notas]
W Utilice el cable USB que se incluye en el
paquete.
B Reitre la cubierta posterior para la instalacion

del cable.

M :
roaseee

Cable USB

O active la funcién de Bluetooth
conexion inaldmbrica.

Setting
&
0 Gpezlery)
-

&3

[Notas]

H Pulse en la unidad de micréfono-altavoz para activar el Bluetooth y conectarse con el

ordenador portétil o de sobremesa.
B Cuando se establezca la conexién, el indicador de Bluetooth se iluminara en azul.
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Mando a distancia

—
Seleccionar Camara | 55 |

Control direccional - —
de la camara @%
Ment OSD*~ Silenciarf

\(] @L’*J No sllenciar”

SmartFrame
—_— a Subir/
Acercar/Alejar Zoom Bajar volumen*
«| | Tecla Acceso
Direcio a Preconfig.

_ Preconfig |

{3 E%

Posicis
Preconfig.

Brillo +
| Desconectar

Pilas AAA (requeridas)
* Requiere la instalacion de PTZApp2.

B Preconfig. (): El botdn preconfig. en el
mando a distancia tiene 2 funciones.

Para guardar un preconfig. - Mueva la
camara a la posicion deseada. Mantenga
pulsado el botén preconfig. hasta que reciba
el mensaje de guardado en la pantalla.
Seleccione el botén 0 - 9 de posicién de
preconfig. para guardar la posicion actual de
la camara. Repita los pasos si fuese
necesario.

Para cargar una preconfig. - Pulse el botén
Preconfig. y seleccione el boton 0 - 9 de
posicién preconfig. para cargar una posicion
guardada de la camara. Repita los pasos si
fuese necesario.

Mantenga pulsado el botén de nimero

“ " durante 1 segundo para activar o

desactivar la funcién WDR.

[Nota] Se recomienda utilizar la funcion WDR
en entornos con un fondo de alto contraste
para mejorar el rea oscura. La velocidad de
fotogramas descendera a 30 fps o menos. Si
las condiciones de luz son normales, esta

funcioén provocara que la imagen sea borrosa.

Mantenga pulsado el botén de nimero
“ 5 ”durante 1 segundo para activar o

desactivar la funcion SmartFrame.

B Mantenga pulsado el botén de nimero
“ ” durante 1 segundo para activar
o desactivar la funcién Streaming RTMP.

B Mantenga presionado el botén numérico
“ @ ” durante 1 segundo para forzar
a la cAmara a ingresar al modo de
suspension. Cortara toda la transmision
de video. Para despertarlo, presione el
boton durante 1 segundo nuevamente o
presione el botén de direccién. No
funciona mientras la transmision USB
esta activada.

B Seleccionar Camara (@@@) Un
mando a distancia puede controlar hasta
tres camaras AVer USB. Para vincular
camaras, utilice la PTZApp 2 o0 accede a
la pagina web IP. Si no realiza ningln
ajuste de vinculacion, no importa el
namero que pulse, podra controlar todas
las camaras USB de AVer a su alrededor.

B SmartFrame (): Pulse este botdn
durante 1~2 segundos para cambiar a la
funcién SmartFrame entre los modos
Manual Framing/Auto Framing/Preset
Framing. de video. Se mostrara un
mensaje en la pantalla (ilustracion
siguiente) para indicar el modo.

m m Preset Framing

[Nota] SmartFrame despliega la
tecnologia de deteccion de cara y cuerpo.
Las personas que lleven mascarillas o
perfiles faciales laterales también podran
ser reconocidas. La distancia maxima de
deteccion es de 7 - 10 metros.

Configure los puntos predeterminados de
antemano (solo para los puntos
predeterminados O - 9. El valor
predeterminado O es para la posicion
inicial).
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Instalacion de montaje en pared

1. Use el papel de taladrado incluido en el paquete para taladrar los orificios en la pared donde el
usuario desea montar la camara.

2. Use los tornillos (no incluidos) para asegurar el soporte E de montaje en L en la pared.
[Nota] Para pared de cemento: M4 x 4 tornillos autorroscantes de 20 mm + taco conico de
plastico
Para pared de madera: M4 x 4 tornillos autorroscantes de 20 mm

3. Acontinuacion, instale los soportes [ + IE de montaje en L con 2 tornillos (M4 x 8 mm,
incluidos en el paquete).
4. Después de instalar los soportes de montaje en L, use los tornillos (no incluidos) para asegurar la
parte inferior de los soportes de montaje en L en la pared.
[Nota] Para pared de cemento: M4 x 2 tornillos autorroscantes de 20 mm + taco cénico de
plastico
Para pared de madera: M4 x 2 tornillos autorroscantes de 20 mm
5. Pase los cables a través del orificios de los soportes de montaje en L y conecte los cables con los
puertos de conexion correspondientes.
6. Use los tornillos restantes (1/4” - 20 L = 7,5 mm, incluidos en el paquete) para asegurar la camara
en los soportes de montaje en L.
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Realizar una videollamada

Se requiere un ordenador para utilizar este dispositivo.

1. Abrala aplicacién de colaboracién de video, como Zoom, Microsoft® Teams, Skype for Business,
Skype, Google Meet, Intel® Unite™, RingCentral, BlueJeans, V-Cube, LiveOn, CyberLink U
Meeting®, TrueConf, Adobe Connect, Cisco WebEXx®, Fuze, GoToMeeting™, Microsoft® Lync™,
Vidyo, vMix, WebRTC, Wirecast o XSplit.

2. Establezca la CAM550 como su camara principal y la unidad FONE540 como su dispositivo
principal de micréfono y altavoz en la aplicacién. (consulte la guia de instalacion de la aplicacion
para obtener méas detalles).

3. Preparado para realizar una videollamada.

[Nota] La unidad VC550 es un sistema para conferencias Plug-and-Play. El sistema no requiere de

controladores especiales. Para acceder a la configuracién avanzada y la actualizacién del firmware,

por favor descarguese PTZApp 2.

Realice la conexion a través del navegador

Céamara VC550 tiene un puerto Ethernet para el streaming y permite a los administradores controlar y
configurar de forma remota la camara a través de internet. Ademas, Camara VC550 también admite
las funciones RTSP y RTMP. Para obtener més detalles, por favor consulte el manual del usuario o
pdéngase en contacto con nuestro soporte técnico.

1. Asegurese que la VC550 tenga conexion a internet.

2.  Ejecute PTZApp 2* () y conecte la CAM550 al ordenador con el cable USB.

You can plug in the USB directly to read the device locally.

Information

No device found

3. La direccién IP predeterminada de la camara es 192.168.1.168. Haga clic en el icono del lapiz

(ﬂ) para editar la direccion I1P**.

Information

@ Device IP

/7

uE&S’a’ﬁ"r’@'ﬁmf\
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4. Haga clic en el icono de enlace web (E) para ejecutar la pagina web de Chrome. Por favor,
introduzca la contrasefia (la contrasefia predeterminada es aver4321).

[Nota] Los navegadores soportados son:
e Chrome: versién 76.x o superior e Firefox: version 69 o superior e IE: No es compatible

5. Después de editar la direccion IP, el usuario puede acceder a la configuracion del acceso web de
la cdmara solo con la conexion del cable Ethernet. Desconecte el cable USB.
6. Se muestra a continuacion la pantalla principal de la web.

Cerrar sesion

;.*

* En PTZApp 2, el usuario puede modificar la configuracion de la direccién IP de la camara VC550 y el
altavoz, configurar los parametros de la camara, las funciones de seguimiento de IA, la unidad de
micréfono-altavoz y algunas funciones avanzadas de imagen, como panoramica, inclinacién y el zoom
de la cdmara. Consulte el manual del usuario para conocer los detalles.

Por favor, vaya a https://www.aver.com/download-center (Sede Global),
https://www.avereurope.com/download-center (Sede Europera) o
https://www.averusa.com/business/support (USA) para descargarse PTZApp2. Después de la
descarga, haga doble clic sobre el archivo y siga las instrucciones en pantalla para completar la
instalacion.

Después de instalar PTZApp2, haga doble clic en el icono PTZApp2 para ejecutar la aplicacion.

** Para dar soporte de los cambios de direccién IP en los grupos, el usuario puede descargarse la app

AVer IP Finder.

1. Descarguese el buscador de IP desde el enlace https://www.aver.com/download-center (Sede
Global), https://www.avereurope.com/download-center (Sede Europera) o en
https://www.averusa.com/business/support (USA).

2. Ejecute el buscador IP.

3. Haga clic en “Buscar”, y todos los dispositivos disponibles apareceran listados en la pantalla.

T R T TR
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@2022 AVer Information Inc. Todos los derechos reservados.

Ayuda Adicional

Para preguntas frecuentes, soporte técnico y descargas de software y manuales del usuario, visite:
Centro de descargas: https://www.avereurope.com/download-center
Soporte técnico: https://www.avereurope.com/technical-support

Informacion de contacto

AVer Information Europe B.V.
https://www.avereurope.com

Westblaak 134, 3012 KM, Rotterdam, The Netherlands
Tel: +31 (0) 10 7600 550

Soporte técnico: eu.rma@aver.com
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Pycckun

KomMmnnekr noctaBkKkm

ApanTtep Ka6enb USB 3.1 MepexogHow
Nyner OY MUTaHUA U Type-B - Type-A kabenb RS232
WHYpP NUTaHus* (3 m) «Mini DIN 9 - DIN 8»

Mopaynb
Kamepbl

KOMMJIEeKT Cepnunb
Ka6enb HDMI MoHTaXHble BuHT P " TanoH ¢
HacTeHHOro HbIN
(3 wm) BWUHTbI wraTtmea QR-kogom
MOHTaxa WabnoH

M4 x8mm (x2)

&

1/47-20
L=7.5mm (x2)
R e Pt ﬁi:nﬂk'l:; :BV;T:MH:"NF:‘"" LD Ayauokabenb 3,5 Mm
CBA3N P yp USB 2.0 YA :

nuTaHma*

* Bug ceTeBoli BUMKM 3aBUCUT OT TUMa CTaHAAPTHOM 3MEKTPOPO3eTKY B CTpaHe NpoaaXu yCTpoicTea.

AOHOﬂHMTeﬂbeIe npuHapne>xHoCTu
Type-B - Type-A (5 m) D-Sub9 KpenneHue gna TB (10m /20 m/ 30 m)
//%mi"‘“"“‘t M
4;/ /

&L
\E““\w\..

* lononHUTENbHbIE aKceccyapbl 3aBUCST OT CTpaHbl NPOAAXKM.
** 9Ta kamepa c AByMsi 06beKTMBaMU 1 He NOAAEPXKMBAET MOHTaX B NEPEBEPHYTOM NonoxeHuu. Ans
MOHTaXa Ha MoTorKe NpUoBpeTUTE NOTOMOYHOE KpenneHe B KoMnaHum AVer.
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OCHOBHbIE 3N1EMEeHTbI

Kamepa
1 O6GbekTMB C ONTMYECKUM 3yMOM 6 MopT HDMI **
2 IR Sensor 7 Mopt USB 3.1 (Tnna B)
3 O6bekTuB Al * 8 MopT BBOAA/BEIBOAA RS232
4 MHavkaTop cocTosHuns 9 MopT PoE ***
5 3amok Kensington 10 DC 12V Power Jack

* ObbekTmB Al

Monb3oBaTenu MoryT BUAETL N306paxeHne npeasapuTeribHOro NpocMoTpa obbekTrea Al B
npunoxenun PTZApp 2, Ha Be6-cTpaHuue IP unu Ha Beixoge HDMI, 4To6bl npoBepuTb MECTO
YCTaHOBKM Kamepbl.

O6bekTuB Al Mo3BonsieT 06HapYXUTb Y4aCTHUMKOB BCTpeun B Npeaenax yrna obsopa 95° un
aKTUBMPOBATb ONTUYECKMIA 3yM-0BBEKTUB AN OTCMEXUBaHUS NIOAEN, NPUCYTCTBYOLWMX B 3ane. He
CTaBbTe Kamepy Ha CTof, Tak kak n3obpaxeHue ¢ obbekTuea Al Byanet 3abnokvposaHo.
PekomeHayemasi BblcOTa yCTaHOBKU COCTaBMsIeT He MeHee 1,5 M.

** MNoTokoBoe Bocnpou3sedeHne Yyepes Boixod HDMI nogaepxuBaet yHKUMIO "KapTUHKa B KapTuHKe"
(PIP). Bonee nogpobHoe onucaHve NprMBeAeHO B PyKOBOACTBE MOSb30BaTens.

HDMI Screen Layout

Lens 1

*** Power over Ethernet plus (PoE +), coBmectumblii ¢ IEEE 802.3AT / 802.3AF. Vicnonbaywite kabenb
FTP CAT 5e (He BXoaWT B KOMMIEKT).
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CeBeToaMoaHbIN MHAU KaTop KamMepbl

FopuT cuHuM: MNuTaHne BKNIOYEHO

FopuT KpacHbIM: 3arpy3ka cucTeMbl

FopuT opaHxeBbIM: [ogkntoyeH Tonbko kabenb NuTaHus

Foput cuium: Bugeo

FopuT 6enbim: USB-kabenb NoAkNoYeH, HO kKamepa He BeAeT NOTOKOBOWM nepegadu.

YHQaBHEHMe xectamu*
CuHun WHAMKaTOp MUraeT B TeueHue 2 CeKyHA: Q)yHKLIVIﬂ ynpasneHua xectamu

yCMeLHO BKIoYeHa npu nomoLLy nioboi AenCTByoLLeR KOMaHAb! )KEeCTOB

CUHMI MHAMKaTOp MUraeT B TeyeHue 4 ceKyHA: Kamepa pacnosHaeTt AeNCTBYIOLLYO
KOMaHAy XeCTOB 1 Ha4YVMHaEeT AeNCTBOBaTb.

*[Mpumeyanue] Mo ymonyaHuto ynpasneHune xxectaMm oTkmno4eHo. BknounTe ero ¢
nomoubo PTZApp 2 nnu Beb-ctpaHuubl no IP-coeanHeHuto.

rpomMmkKas CeaA3b

1. Pasbem gnsa HayLHUKOB 3. JInHelHbIN BbIXO4,
2. PasbeMm Ans cnnkepdoHa 4. Pasbem USB
(Ons nogknoyeHns 5. Topt Ethernet
AOMOMHUTENBHOTO crnkepdoHa 1 6. Pasbem nuTaHus
.

MukpodpoHa/ KpacHbli kabenb) 3amok KeHcuHITOHa
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KHonka rpomMmkon cBa3u

Bluetooth
Muraet cuHuUm: MﬂeT akTneauma 1 nogknveHne
F'opuT cuHmum: MoaknioyeHne BbIMOMHEHO YCneLwHo

OTKMIOUNTL/
BKJTOYUTb 3BYK

Pasbem Ansa HayLHVKOB

FopuT cuHUM: MoaKMoYeHNE K BHELLIHE MY YCTPOMCTBY
BblIkn.: YCTPOCTBO He NOAKMIOYEHO

OTBETUTL Ha BbI3OB

YBENMYNUTb rPOMKOCTb

YMeHbLWNTb FPOMKOCTb

3aBepLUmnTb BbI30B

CBeTOoaMOAHBbIN MHAUKATOP FPOMKOM CBA3M

CocTosiHue

Benbin

YBENMUUTBL/YMEHBLUUTL FPOMKOCTb. [Mpu
perynupoBke rpOMKOCTU BBEPX U BHU3
XKK-vHAukaTop rpoMKOCTM 3aropuTcs CUHUM
LIBETOM.

Benbliit/cuHnin

KocHuTech 4ns OTKNIOYEHUS/BKITIOYEHMS TPOMKON
B pexume oTKMOYEHUS 3BYKa
YKK-nHgukatop OyaeT ropeTb KpacHbIM LBETOM.

CBA3N.

KpacHbin

KocHutecb, 4TobbI 3aBepLNTb BbI3OB.

3eneHbiin

KocHuTecb, 4TOObl OTBETUTL HA BXOASLLMIA BbI30B.

B CuHui: MNMoakntoveHne
BHELLHUX YCTPONCTB

W Bbikn.: HeT nogkntoyeHus
BHELLUHUX YCTPONCTB

Koraa k kamepe BbINOMHEHO NoAKIoYeHne Yepes
nopt Phone In, XXK-nHgukatop 6yaet ropetb
CUHWUM LIBETOM.

B BkntounTe Bluetooth n
NoAKMNoYnUTECH K
HoyToyky/TK.

Mocne ycnewHoro NoAKMYEHUst UHAUKaTop
Bluetooth 3aroputcs cMHUMUBETOM.
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YcraHoBKa
Kamepa

1. TMopcoeguHuTe kKaMepy K ANEKTPOPO3eTKe.

LIHYp nUTAHUA

2. TopknounTe HeobxoauMble kabenu.

[MpumeyaHus]

B 3akpenute kabenu USB n RS232 BCTpOEHHbIMU
BUHTaMK.

W [Nepen 3akpenneHnem kabens ybegntecs B
HaeXHOCTW noacoeanHeHns kabens Kk pasbemy
Kamepbl.
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3. MNoakniounTe Kamepy K
KOMNbIOTEpPY/HOYTOYKY.
[Mpumeyanus]
B /cnonb3aynte kabenb USB 3.1, Bxogswuii B
KOMMMEKT NOCTaBKM.
B Kamepa VC550 nmeert nopt USB 3.1,
coBmecTuMbIN ¢ USB 2.0.

]
Hwxe npuBegeHbl Makc. paspeLueHne n CKopocTb \
nepepaym kagpos gns noptos USB2.0 n USB3.1. :. !
Kabens USB
USB 2.0 USB 3.1 HDMI

YUV M-JPEG YUV M-JPEG
- 640x480 nnu - 1080p/60fps - Ao 1080p/30 kap/c - fo 4k/30 kap/c 1080p/60fps

meHee, oo 30 kap/c.

- 720p/60fps - 1080p/60fps 1080p/30fps

- 720p, no 10 kap/c

4. O6bekTuB Al ncnonb3yercsa Ans obHapyxeHus
y4aCTHUKOB B npeaenax ero nons o63opa 95
rpagycoB, YTOObl aKTUBMPOBaTb OGLEKTUB C
ONTUYECKMM 3yMOM AJ151 OTCINEXMBAHNSA Niogen B
KomHaTe. He knaguTe kamepy Ha CTof, MOTOMY
41O 0630p 0bObEKTMBA Al ByaeT 3abnokMpoBaH.
PekomeHayemas BblCOTa YCTaHOBKM - HE MeHee
1,5 m.

5. TopkntounTe Kabenb RJ45 ona
IP-TpaHCcnALMKM N AUCTAaHLUOHHOIO
ynpaBreHns Kamepow.

[MpumeyaHus]

B YT106bI 06ecneunTb cTabunbHocTb IP-TpaHcnsauum

BMOEO ncnonbayinTe kabenb FTP kateropum 5e (He
BXOAMT B KOMMNJIEKT NOCTaBKM).

6. TMopknouuTe kabenb HDMI k TeneBusopy,
YTOGbI NONYYNTL BuAgeonsobpaxeHue B
pexumMe peanibHOro BpEMEHMU.

[MpumeyaHus]

B [lopt HDMI nogaepxmMBaeT TONbKO paspeLleHme

1080p.

M [Npu BbIGOpe paspelueHns RTSP/RTMP go 4k

noTokoBasi nepegada 4yepe3 HDMI 6ynet
OTKIHOYEHA.
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rpomMkKas CBA3b

1. MopkntouyeHne cnukepdoHa K po3eTke
ceTu NUTaHUA.

| Whyp nuTanus

2. NoakniouyeHune cnukepdoHa K
HoyTOyKy/MK.

[MpumeyaHus]
B Vicnonb3yiTte kabenb USB, Bxogsawuii B

KOMMNNEeKT I'IpI/IHa,D.J'Ie)KHOCTeVI.

B CHUMUTE 3aJHI00 KPbILWKY Ana noAKnoYeHuna

N=—""

M ;
roaseee

kabens..

Unu BknrounTe cpyHkuuto Bluetooth Ha HoyTOyke/lK ans BbInonHeHUs 6ecnpoBogHOroO
NoAKIOYEHUSA.

Setting
&
0 Gpezlery)
-

&3

P —

[MpumeyaHue]

B HaxmuTe Ha crnvkepdoHe, YTo6bI akTMBMpoBaThb Bluetooth n nogkniountbes k HOyTOYKY/TK.

B [Jocne ycnewHoro noaknoveHns nHankatop Bluetooth saroputcst cMHUM LBETOM
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MynsT AY
—
______ BuBop kamepu | oo

ThroHcTHK % -
YNPaBNeHHA kaMepod |
JKpaHHOS MEHID® ‘@% Bakn /

P *
SmartFrame - - -- { o(%) @.,,B@:?,\[“,,

YBenuuHTLYMeHbUMTL ‘U 1| rpomuelTume*
a

Batapeu AAA (Tpebytotcs)

* [Ins nopaepxkun pyHKuMmM Heobxoanmo
yCTaHOBUTL npunoxexne PTZApp2.

B YcrtaBKa (): KHonka Preset (YcTaBka) Ha

nyrnbTe BbIMOMHAET 2 PYHKLUN.

CoxpaHeHue ycTaBKM - NepeMecTuTe kamepy B
HYyXHOe nonoxeHwue. MpwmwkmuTe KHonky Preset

(YcTaBka) 4o NOSBNEHMS Ha 3KpaHe 3anpoca Ha
coxpaHeHvie ycTtaBku. BbibepuTte Homep ycTaBku

0 - 9 Ans coxpaHeHUs TEKYLLEro NONOXKeHNs
kamepbl. Ecnu Tpebyetcs, nosTopute
yKasaHHyto npoueaypy.

3arpyska ycTaBKM - Npwxmute KHomnky Preset
(YcTaBka) u kHonky Homepa yctaBku 0 - 9 ons
3arpy3ky COXpaHEHHOTO MONOXEHUS1 KaMepbl.

Ecnu TpebyeTcsi, NoBTOPUTE yKasaHHyto MpoLeaypy.

B [IpmwKMuTe KHOMKY C HOMEPOM «@» Ha 1

ceKyHAy, YTobbl BKMHOUUTL UMW BbIKMHOUYAUTD
dyHkunio WDR.

[MpumeyaHue] PyHkumio WDR pekomeHayeTcs

MCMOoNb30BaTh ANS yny4ylleHns n3obpaxenns
TeMHOM 0bnacTu Npu BbICOKOKOHTPACTHOM

doHe. MNpwu aTom YacToTa kagpoB ynaget 4o 30

Kagpos/c unu Hwke. Ecnn ceeToBble ycnosus
HOpMarnbHble, BKINOYEHNE 3TOM PyHKLUMN
NPUBOAUT K 3aTEMHEHWI0 M306paKeHus.

B [IpmwKmMuTe KHOMKY C HOMEpoM «| 5 » Ha 1

ceKyHAy, Y4Tobbl BKMHOUUTL UMW BbIKMHOUYAUTD
dyHKumMo SmartFrame.
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H [TpuKMUTE KHOMKY C HOMEPOM «»

Ha 1 ceKkyHAy, YTOObl BKIOYUTD UNn
BbIKIMIOYUTb PYHKLMIO TPaHCNSALMN
notoka RTMP.

Haxmute n yaepxusante umposyto
KHOMKY «@» B TeyeHue 1 cekyHabl,

yTOObI KAamMepa nepeLuna B CAAWmUin
pexumM. JTO OTKIMHOYUT BCE NOTOKOBOE
BMAeO. YTobbl pa3byanTb ero, cHoBa
HaXXMUTE KHOMKY Ha 1 cekyHay vunum
HaXXMWUTE KHOMKY HanpasneHusi. 3To He
paboTaer, nMoka BKMYeHa NoTokoBas
nepegadva no USB.

Bbi60p Kamepbl (@@ (3): OnHum
NynsTOM AUCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus
MOXHO yNpaBnsATb A0 TPex
KoHdpepeHL-kamep AVer. [1na npuBaskm
Kamep UCMnonb3ynTe npunoxeHne
PTZApp 2 vnun nepeniaute Ha
Beb-cTpaHuLly kamepbl No
IP-coeqnHeHnto Ana BbINOSTHEHNS
HacTporikn.\n\NEcnu Bbl He BbINOSHUTE
HaCTPOWKN NPUBSI3KK, TO HE3ABUCUMO
OT TOrO, Kakyto Lmdpy Bbl HXMETE, Bbl
CMOXeTe ynpaBnsiTb BCEMU
USB-kamepamu Aver psiijoM C BaMu.

SmartFrame (): Haxmute n

yaepxvBanTe B TedeHne 1-2 cekyHa,
4YTOObI NEPEKNOYNTD PYHKLMIO
SmartFrame Ha pexvmbl PyyHoe
kagpvpoBaHue/ABTokagpupoBaHue/Mp
enBapuTenbHoe kagpupoBaHve. Ha akpaHe
nosiBUTCS Coo6LLEeHME O BbIGpaHHOM
pexumMe (Kak nokasaHo Ha PUCYHKaXx).

Manual Framing Auto Framing Preset Framing

[Mpumeyanmne] PyHkuus SmartFrame
MCNonb3yeT anropMTMbl pacno3HaBaHWs
nuua u Tena. Takke obecneunBaetcs
pacnosHaBaHue niofei B Mackax u
60okoBOro Npodunsa nuL.
MakcmmanbHasi anbHOCTb
obHapyxeHus coctasnsieT 7-10 MeTpoB.

3apaHee ycTaHoBUTE
npeaycTaHOBMNEHHbIE TOYKN (TOMbKO
ONs NpegycTaHOBIEHHbIX ToYek 1 - 9.
MpenyctaHoBka 0 npegHasHayYeHa Ans
VNCXOQHOTO MOMOXeHWS).



HacTeHHbIXM MOHTaX

1. C nomoupto npunaraemoro ceepsinfibHoro wabnoHa npoceepsinTe B CTEHE KpeNneXHble 0TBepCTUA
B MeCTe KpenneHua Kamepbl.

2. C nomoLLbo BUHTOB (He npunaratTcs) NpUKpenuTe Kk cTeHe M-06pasHbif KPOHLITENH E
[Mpumevanne] [Ons uemeHTHON cTeHbl: CamoHapesHbie BUHTbI M4 x 20 mm (4 wT.) +
NnacTMKOBbIE KOHMYeckue arbenu
[nsa pnepessHHON cTeHbl: CamoHapesHble BUHTbI M4 x 20 mm (4 wT.)

3. 3atem ckpenuTe -06pa3Hble KPOHLITEWHbI E + IE AByMs BUHTamu (M4 x 8 MM, BXoasaT B
KOMMMEKT MNOCTaBKM).
4. Mocne c6opku M-obpasHbIX KPOHLUTEWHOB, MPUKPENUTE HKHWUIA [-06pasHbIf KPOHLUTENH K CTEHE C
NMOMOLLbIO BUHTOB (He npunaratTcst).
[MpuMeyanue] Ons uemeHTHOW cTeHbl: CamoHapesHble BUHTbI M4 x 20 MM (2 wT.) +
nnacTMKoBble KOHWU4Yeckue abenu
[Onsa pnepeBsHHON cTeHbl: CamoHapesHble BUHTbI M4 x 20 MM (2 wiT.)
5. TMponyctute kabenu yepes oTBepcThe B M-06pa3HOM KPOHLUTENHE U MOAKMUUTE KX K
COOTBETCTBYIOLLMM pasbemMaM Kamepsbl.
6. C nomoubto ocTaBLunxcst BUHTOB (1/4 grorima - 20 L = 7,5 MM, U3 KOMNMeKTa NocTaBKku) 3akpenuTe
Kkamepy Ha M-06pa3Hbix KPOHLUTENHaX.
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MpoBepeHMne BuaeokoHdepeHUUM

[Ins ncnonb3oBaHWS ATOrO YCTPOMCTBA TpebyeTcst KOMMbIOTEP.

1. OTKponTe NpUNoXeHne Ans NPOBEAEHNs BUIEOKOHMEPEHLIMI, Hanpumep Zoom, Microsoft®
Teams, Skype for Business, Skype, Google Meet, Intel® Unite™, RingCentral, BlueJeans, V-Cube,
LiveOn, CyberLink U Meeting®, TrueConf, Adobe Connect, Cisco WebEx®, Fuze, GoToMeeting™,
Microsoft® Lync™, Vidyo, vMix, WebRTC, Wirecast, XSplit.

2. HasHauybTe B cBOEM npunoxeHun kamepy CAM550 B kayecTBe OCHOBHOM KaMepbl, @ MUKPOGOH
FONE540 — B Ka4ecTBe OCHOBHOIO MMKpOdOHa M AMHaMuKa. (CM. PyKOBOACTBO MO HacTpouike
NPpUNoXeHus).

3. TMoaroToBbTECH K NMPOBEAEHUIO BUOEOKOH(EPEHLIMMN.

[Mpumeyanue] Cucrtema BugeokoHdepeHumn VC550 nogkntodaeTcst no npuHumny Plug-n-Play. [ns

paboTbl cucTeMbl He TpebyloTcs cneuuansHble ApanBepbl. [Ins paclumpeHHON HacTPONKK

napaMeTpoB U 06HOBNEHNSI MMKPOMPOrpamMmmbl HEOBX0AMMO ckayaTb npunoxexnne PTZApp 2.

YcTtaHoBKa coeaMHeHMn yepe3 6paysep

Kamepa VC550 numeet nopt Ethernet gns IP-TpaHcnsuuii, KOTOPbIA NO3BONSIET agMUHUCTpaTopam
yAaneHHo ynpaensaTb W HacTpanBaTb kamepy Yepes uHTepHeT. Kpome Toro, Kamepa VC550
nogaepxusaet pyHKuMM RTSP 1 RTMP. [Ins nony4eHns JOMNOMHUTENbHbIX CBEAEHUIN NMPoYTUTE
PYKOBOACTBO Nonb3oBaTtens nubo obpaTuTeck B HaLLy cny0y TEXHUYECKOW NOAAEPXKKM.

1. Yb6egutechb, 4to Kamepa VC550 nogknoveHa K UHTEPHETY.

2. 3anyctute npunoxeHne PTZApp 2* () n noacoeanHute CAM550 k MK ¢ nomoubto kabens
USB.

‘You can plug in the USB directly to read the device locally.

Information

No device found
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3. ba3sosbifi IP-agpec kamepbl: 192.168.1.168. [ina pegaktnpoBaHus |P-agpeca HaXmMUTe Ha 3Ha4YOK

«KapaHgaLl» (ﬂ)**.

Information

@ Device IP

DHCP

Static IP

Confirm

4. HaxmuTte Ha 3Ha4yoK BeO-coeanHeHus (E) ans 3anycka nporpammel Chrome. Beegute naponb
naposb Mo ymMon4aHuto: aver4321).

[Mpumeuanune] MNMopanepxka 6paysepos:
e Chrome: Bepcusa 76.x unu Boilwe @ Firefox: Bepcusi 69 unu Beilwe  © |E: He
nofaepXxuBaeTcs

5. Tlocne yctaHoBku IP-agpeca Bbl MOXeTe Nony4uTb AOCTYN K Be6-nHTepdeincy HacTpoek kamepsl
npv HanMuMm coepunHeHus no kabento Ethernet. OtcoeanHnTe USB-kabenb.
6. OTKpoeTCcsi OCHOBHOW 3KpaH BeB-nHTepdeca, Kak NokasaHo HUXE.

CAMSSD

B8 Fizcaninl E
e - L. ! - Bbiiti

B Viceo Fomat

2 Network

A~ System

* MpunoxeHne PTZApp 2 no3BonsieT M3aMeHUTb HacTpolKy IP-agpeca kamepsbl VC550 1 rpomkon
CBS3W, HacTpamBaTb NapameTpbl KaMepbl, HACTPOUTL PyHKLIMK OTCexuBaHus Ha ocHose VW,
CnnKkepdOH N HEKOTOPbIE AOMOMHUTENbHBLIE HACTPONKY U306PaXKeHNs, KOHTPONMPOBAaTL NOBOPOT,
HaKIIOH 1 yBenuyeHne kamepbl. CM. pyKOBOACTBO MOMNb3oBaTens.

3arpyauTe npunoxeHve PTZApp 2 ¢ caviTa https://www.aver.com/download-center (MexayHapoaHble
odpmcel), https://www.avereurope.com/download-center (eBponeickune ouvchl) Unm
https://www.averusa.com/business/support (8 CLUA). [IBaxabl HaxMuTe Ha daine u BbINoHUTE
YCTaHOBKY, Crieflyst UHCTPYKLUMAM Ha dKpaHe.

Mocne yctaHoBku PTZApp 2 Bbl CMOXeTe 3anyckaTb NPUMOXEHNe ABOVHBLIM LLENYKOM Ha 3Ha4Ke
PTZApp 2.
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https://www.avereurope.com/download-center/
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** [INsi NOAAEPXKN rpynnoBon HacTponku IP-agpecoB HeobxoamMMo 3arpy3uTb npunoxeHune Aver IP

Finder.

1. 3arpysute npunoxenue IP Finder c canTa https://www.aver.com/download-center
(MexayHapogHble oduchl), https://www.avereurope.com/download-center (eBponenckme oduchbl)
unu https://www.averusa.com/business/support (8 CLLA).

2. 3anyctute npunoxerue IP Finder.
3. Haxwmute «Search» ([Mouck), nocne aToro Ha 3kpaHe 0To6Pa3nTCH CNMCOK BCEX JOCTYMHbIX
YyCTPONCTB.
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©2022 AVer Information Inc. Bce npaBa 3alumLLEHbI.

[ononHutenbHas NoMoOLb

YT06bI MONMY4YMTb OTBETHLI HA YacTO 3a4aBaeMble BOMPOCHI, TEXHUYECKYIO MOAAEPXKY, 3arpy3nTb
nporpaMMHoe obecrneveHne n pykoBoACTBO MOMb30BaTens, noceTmTe:
LlenTp 3arpysok: https://www.aver.com/download-center

Texnopaepxka: https://www.aver.com/technical-support

KoHTakTHas uHdopmauusa

AVer Information Inc.

https://www.aver.com

8F, No.157, Da-An Rd., Tucheng Dist., New Taipei City 23673, Taiwan
Ten.: +886 (2) 2269 8535
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